

Юнармейцы в строю



В детском саду № 23 у дошкольников прошло необычное мероприятие — в гости к ним пришли ребята из школы № 5, занимающиеся в военно-патриотическом отряде «Вымпел» и хуторском казачьем обществе. Юный казак под руководством атамана Александра Бондаренко показал упражнения с саблей и нагайкой. Юнармейцы вместе с педагогом Михаилом Костюковичем представили малышам показательные выступления, приуроченные к 100-летию создателя знаменитого на весь мир автомата Михаила Калашникова.

Бойцы отряда показали действия боевой группы в разведке, эвакуацию раненного бойца с поля боя, учебный рукопашный бой. Несмотря на юный возраст — юнармейцы учатся в четвёртом классе — и небольшой стаж занятий (отряд создан в начале учебного года), мальчики легко собирают, разбирают автомат и пистолет Макарова, умеют снаряжать магазин автома-

та. Девочки показали наряды медицинских сестер, бинты «раненых».

Михаил Юрьевич рассказал детям о видах современного оружия, о средствах защиты — касках и противогазах. Дошкольники смотрели во все глаза и слушали, зато же дышали — хоть им представили макеты автомата, пистолета, ручного гранатомёта. Выглядели они как настоящие. А когда малышам разрешили потрогать и примерить военные экспонаты — восторгу их не было предела.

По словам Михаила Костюковича, отряд, созданный месяц назад, уже принял участие в городских соревнованиях «Боевая милиция» и в слете юнармейцев, проходившем в Куйтунском районе. К празднованию Дня Победы ребята готовятся уже сейчас — к имеющимся макетам оружия возобновляются экспозиции времён Великой Отечественной войны и патриотические занятия с ребятами станут еще насыщеннее.

Виктория МОРГУЛИС